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EAP.0705.KO.2024.2 

Szanowni Państwo. 
 
 
W związku ze złożonymi zapytaniami do Szczegółowych warunków konkursu ofert (SWKO), Dyrektor 

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Jastrzębiu – Zdroju, wyjaśnia co następuje:  

 

1. Czy Udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę w 2 pkt. 8 wzór umowy (pakiet 3) i nada 

brzmienie: 

„Umowa zostaje zawarta zna czas określony od dnia 01 stycznia 2025 r. do 31 grudnia 2026 r.”? 

 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienie wyraża zgodę na skrócenie obowiązywania umowy i zmienia § 2 ust. 8 

wzoru umowy (pakiet 3), który otrzymuje brzmienie: 

„Umowa zostaje zawarta na czas określony od dnia 01 stycznia 2025 r. do 31 grudnia 2026 r.” 

 

 

2. Do SWKO Załącznik nr 5 Wzór umowy – pakiet 3 

Czy udzielający zamówienie wyraża zgodę na usunięcie w § 4 pkt. 29 Wzór umowy (pakiet 3)? 

 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienie nie wyraża gody na usunięcie w Załączniku nr 5 - Wzór umowy (pakiet 3)  

§ 4 ust. 29. 

 

3. Do SWKO załącznik nr 3 Specyfikacja asortymentowo-cenowa – tabela (pakiet 3). 

Czu Udzielający zamówienie wyraża zgodę na rozszerzenie w załączniku nr 3 Specyfikacji 

asortymentowo-cenowej Pakietu 3 Badania neuropatologiczne w pozycji nazwa badania poz. 1 

badania histopatologiczne poprzez nadanie im brzmienia: 

Badania histopatologiczne – za jeden bloczek? 

 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę nazwy badania na „Badania histopatologiczne – za 

jeden bloczek”. 


